Protokół z XLV Zgromadzenia Związku „Komunalny Związek Gmin Regionu Leszczyńskiego” w dniu 20 września 2022 roku.


XLV Zgromadzenie Związku otworzył Piotr Curyk - Przewodniczący Zgromadzenia Komunalnego Związku Gmin Regionu Leszczyńskiego, witając przybyłych. Następnie stwierdził prawomocność obrad – obecnych 12 z 19 Członków Zgromadzenia, (brak Burmistrzów Gostynia,  Krobi, Miejskiej Górki, Osiecznej, Rawicza oraz Wójtów Pakosławia i Wijewa). 
Przewodniczący Zgromadzenia przypomniał zgromadzonym, że Zgromadzenie jest nagrywane i transmitowane na żywo. Transmisja wideo jest dostępna 
w Biuletynie Informacji Publicznej Związku  (www.bip.kzgrl.pl), w zakładce Zgromadzenia Związku Międzygminnego; Zgromadzenia 2022. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad:

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

5. Informacja Przewodniczącego Zarządu Związku.

6. Interpelacje i zapytania członków Zgromadzenia.

7. Podjęcie uchwał w sprawach:

1) Przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Związku Międzygminnego „Komunalny Związek Gmin Regionu Leszczyńskiego” w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi;

2) Szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi;

3) Zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Komunalnego Związku Gmin Regionu Leszczyńskiego na lata 2022 – 2025.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

9. Wolne głosy i wnioski.

10. Zakończenie posiedzenia.

Do porządku obrad nie było żadnych uwag ani pytań, został przyjęty przez aklamację. 

Przewodniczący Zgromadzenia zarządził przejście do punktu: Przyjęcie protokołu obrad 
z poprzedniego Zgromadzenia. Na prośbę Zgromadzonych, którzy otrzymali projekt protokołu na 5 dni przed Zgromadzeniem, nie został ponownie odczytany. Nie wniesiono żadnych uwag. Przyjęcie protokołu poddano głosowaniu otwartemu, „za” głosowało  12/12 uprawnionych do głosowania. Wobec tego protokół z XLIV Zgromadzenia Związku z dnia 
9 czerwca 2022 r. został przyjęty jednogłośnie. Następnie Przewodniczący Zgromadzenia, zgodnie z porządkiem obrad poprosił o informację Przewodniczącego Zarządu.
Eugeniusz Karpiński, Przewodniczący Zarządu KZGRL poinformował zgromadzonych 
o: najważniejszych wydarzeniach, które zaszły od poprzedniego posiedzenia, a w szczególności 
o funkcjonowaniu nowego programu informatycznego do obsługi systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, przeprowadzonych działaniach kontrolnych, nakładanych karach na właścicieli nieruchomości za brak prawidłowej segregacji oraz na firmy wywozowe za nieosiągnięte poziomy odzysku, spadku masy odpadów, zbliżających się przetargach oraz aktualnej sytuacji finansowej KZGRL (szczegóły dostępne w nagraniu wideo, dostępnym na BIP KZGRL – www.bip.kzgrl.pl).
/w trakcie informacji Przewodniczącego Zarządu do zgromadzonych dołączył Wójt Pakosławia i Burmistrz Rawicza, obecnych 14/19 włodarzy/

Piotr Curyk zapytał czy są jakieś pytania do wypowiedzi Przewodniczącego Zarządu.
Ponieważ nie było żadnych pytań Przewodniczący Zgromadzenia otworzył punkt szósty XLV Zgromadzenia: Interpelacje i zapytania członków Zgromadzenia. 

Eugeniusz Karpiński, Przewodniczący Zarządu KZGRL poinformował, że nie wpłynęła żadna interpelacja i/lub zapytanie od członków Zgromadzenia.

Następnie Przewodniczący Zgromadzenia otworzył punkt 7.1. tj. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Związku Międzygminnego „Komunalny Związek Gmin Regionu Leszczyńskiego” w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi.
Po przeczytaniu treści projektu uchwały Przewodniczący Zgromadzenia oddał głos Przewodniczącemu  Zarządu.

Przewodniczący Zarządu KZGRL omówił przyczyny konieczności podjęcia uchwały /nagranie video/.

Następnie Przewodniczący Zgromadzenia otworzył dyskusję nad w/w projektem uchwały.

Wobec braku pytań, Piotr Curyk poddał głosowaniu imiennemu projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Związku Międzygminnego „Komunalny Związek Gmin Regionu Leszczyńskiego” w zakresie gospodarowania odpadami komunalnymi. Głosowało 14/14 obecnych członków Zgromadzenia. Wszyscy głosujący (14 członków) było „za”. Uchwała XLV/1/2022 została przyjęta jednogłośnie.
Burmistrz Pogorzeli przeszedł do punktu 7.2. t.j. do projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Po przeczytaniu treści projektu uchwały Przewodniczący Zgromadzenia oddał głos Przewodniczącemu  Zarządu.

Przewodniczący Zarządu KZGRL omówił przyczyny konieczności podjęcia uchwały /nagranie video/.

/w międzyczasie do zgromadzonych dołączył Wójt Wijewa; obecnych 15/19 włodarzy/
Następnie członkowie Zgromadzenia (wobec braku pytań) głosowali imiennie w sprawie podjęcia uchwały XLV/2/2022.

Głosowało  15/15 obecnych członków Zgromadzenia. Wszyscy głosujący byli „za”.  Uchwała nr XLV/2/2022 została przyjęta jednogłośnie.
Przewodniczący Zgromadzenia otworzył punkt 7.3. Zgromadzenia tj. podjęcie uchwały 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Komunalnego Związku Gmin Regionu Leszczyńskiego na lata 2022-2025. Po przeczytaniu projektu uchwały Przewodniczący Zgromadzenia oddał głos Przewodniczącemu Zarządu.

/w międzyczasie zgromadzenie opuścił Wójt Święciechowy; obecnych 14/19 włodarzy/
Przewodniczący Zarządu wyjaśnił zebranym przyczyny konieczności zmiany WPF na lata 2022-2025 /nagranie video/.

Następnie Przewodniczący Zgromadzenia otworzył głosowanie nad projektem uchwały 
w  sprawie zmiany WPF na lata 2022-2025 (uchwała nr XLV/3/2022). W głosowaniu imiennym wzięli udział wszyscy obecni  uprawnieni (tj. 14/14 obecnych Członków). 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie.
Piotr Curyk poinformował zgromadzonych, że zostały wyczerpane punkty dotyczące uchwał. Z powodu braku zgłoszonych interpelacji lub zapytań, otworzył dyskusję w punkcie „Wolne głosy i wnioski”. 
O głos poprosił Burmistrz Rawicza, który pytał o możliwość określenia kosztu odbioru odpadów biodegradowalnych  od jednego mieszkańca oraz ulgę dla osób kompostujących. 
Wyczerpujących odpowiedzi na wszystkie pytania udzielił Eugeniusz Karpiński. 

/szczegóły w nagraniu video/ 
Ponieważ nie było więcej pytań ani wniosków Przewodniczący Zgromadzenia podziękował wszystkim za uczestnictwo w obradach oraz zamknął XLV Zgromadzenie Związku. 

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządziła: Ewelina Lichaj
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